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Referat af Generalforsamling i Værløse Badminton 
30. maj 2016, kl. 19.30 i Værløsehallerne 

 
 

Tilstede fra bestyrelsen: Jeanet Errebo Larsen, Anders Nielsen, Vibeke Højmark, Lene 
Lund, Clausen, Søren Bruun-Pedersen, Morten Estrup, 
Jesper Mikkelsen, Kurt Buch Jensen, Susanne Have og 
Rikke Budden (ref.) 
 

 Thomas Lausen, Christian Bach (suppleanter) 
  
Der var ni fremmødte ud over bestyrelsen. 
 
Formanden bød forsamlingen velkommen. 
 

1. Valg af dirigent og referent 
 
Peder Sundgaard blev valgt til dirigent og Rikke Budden som referent. Dirigenten 
konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket rettidigt via opslag på 
klubbens opslagstavler i Værløsehallerne, udsendelse af mail 14 dage før 
generalforsamlingen samt på klubbens hjemmeside. Dirigenten anbefalede, at 
indkaldelsen også lægges på Facebook. 

 
2. Godkendelse af formandens beretning 

 
Formanden gengav uddrag af sin skriftlige beretning og fremhævede bl.a. 1. 
holdets flotte resultat i badmintonligaen, især når VB’s begrænsede midler tages i 
betragtning, og den nye forpagter af caféen og det gode samarbejde, som vi har 
med ham. Der er genfundet en god stemning i caféen, og formanden opfordrede til 
at støtte op om cafeen. 
Formandens beretning blev herefter enstemmigt godkendt. 
 

3. Godkendelse af udvalgsformændenes beretninger (senior, elite, ungdom, 
motionist) 
 
- Seniorudvalgsformanden refererede til udvalgte dele af sin beretning.    
  Seniorudvalgsformandens beretning blev enstemmigt godkendt.  
 
- Eliteudvalgsformanden henviste til sin beretning. 
  Eliteudvalgsformandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
 
- Ungdomsudvalgsformandens refererede til udvalgte dele af sin beretning.  
  Afdelingen har iværksat forskellige tiltag til bl.a. rekruttering af nye unge spillere. 
  Ungdomsudvalgsformandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
   
- Motionistudvalgsformanden refererede fra udvalgte dele af sin beretning. 
  Motionistudvalgsformandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
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4. Godkendelse af det af kassereren forelagte, reviderede regnskab 
Kassereren redegjorde for regnskabet. Indtægterne er tæt på det budgetterede, 
men ikke helt som forventet. Kommunen har bl.a. reduceret sit tilskud. 
Boldforbruget var budgetteret for optimistisk, men forbruget endte dog væsentligt 
under sidste sæson. På udgiftssiden er der sparet på fællesudgifter og admini-
stration, og budgettet er næsten holdt på alle afdelinger. 
På sponsorsiden i eliteafdelingen mangler der ca. 40.000 kr. 
Alt i alt er der et lille underskud på godt 11.000 kr. 
 
Det reviderede regnskab blev enstemmigt godkendt.  
 

5. Godkendelse af det af bestyrelsen udarbejdede budget for kommende 
regnskabsperiode 
Formanden redegjorde for det fremlagte budget. 
Der er gjort nogle tiltag, som skal være med til at sikre et budget i balance. 
I eliteafdelingen forlader Line Kjærsfeldt og Jonas Rasmussen klubben, hvilket giver 
en besparelse. 
Til næste år er der en nødvendig kontingentstigning på alle kontingenter med 50,00 
kr. 
Det har været nødvendigt at reducere på trænersiden. 
Der er nedsat en ”indtægtsgruppe”, som skal arbejde med nye ideer til indtægter. 
 
Spørgsmål fra forsamlingen – Hvordan kan det være, at veteranerne betaler mindre 
i boldpenge end motionister på fællesspillet? 
Næstformanden redegjorde for forskellen, og at der ikke er en dybere mening i det, 
men at det alt i alt svarer nogenlunde til hinanden, når der ses på kontingenter og 
boldpenge samlet set.  
 
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 

 
6. Behandling af indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 
 

7. Valg til bestyrelsen 
 
- Formand: Jeanet Errebo Larsen var på valg, men ønskede ikke genvalg.  
  Bestyrelsen foreslog Anders Nielsen, som blev valgt uden modkandidat for en to- 
  årig periode. 
 
- Næstformand: Anders Nielsen var ikke på valg, men stillede op til formands-  
  posten. Bestyrelsen foreslog Thomas Lausen, som blev valgt uden modkandidat  
  for en to-årig periode. 
 
- Kasserer: Vibeke Højmark var ikke på valg. 
 
- Sekretær: Rikke Budden var på valg, men stillede op til posten som formand for  
  Motionistudvalget. Bestyrelsen foreslog Jeanet Errebo Larsen, som blev valgt  
  uden modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Ungdomsformand: Susanne Have var på valg, men ønskede ikke genvalg.      
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  Ungdomsudvalget beder om tid til at finde en formand. Der var opbakning til dette  
  fra forsamlingen. 
 
- Seniorformand: Morten Estrup var ikke på valg.  
 
- Eliteformand: Jesper Mikkelsen var på valg og var villig til genvalg. Han blev valgt  
  uden modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Motionistformand: Lene Lund Clausen var ikke på valg, men ønskede at fratræde.  
  Bestyrelsen foreslog Rikke Budden, som blev valgt uden modkandidat for en to- 
  årig periode. 
 
- Menigt medlem: Kurt Buch Jensen var ikke på valg. 

 
- Menigt medlem: Søren Bruun-Pedersen var på valg og var villig til genvalg. Han 
  blev valgt uden modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Suppleant: Thomas Lausen var på valg, men stillede op til posten som næst- 
  formand. Bestyrelsen foreslog Lene Lund Clausen, som blev valgt uden mod-     
  kandidat for en to-årig periode. 
 
- Suppleant: Christian Bach var ikke på valg.  

 
- Revisor: Carsten Grue Andreassen var villig til genvalg og blev valgt uden  
  modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Revisor: Allan Frøde var ikke på valg. 
 
- Revisorsuppleant for et år: Carit Wain var villig til genvalg og blev valgt uden  
  modkandidat for en et-årig periode. 
 

8. Eventuelt 
 
Formanden takkede ungdomsformanden, motionistudvalgsformanden og 
sekretæren for deres indsats. To af dem fortsætter i bestyrelsen på andre poster.  
 
Formanden takkede endvidere dirigenten for indsatsen i forbindelse med ledelsen 
af generalforsamlingen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og gav ordet til den nye formand, som 
takkede den afgående formand for indsatsen. 
 
Dermed kunne dirigenten erklære generalforsamlingen for afsluttet. 
 
 


